

2023年7月7日  
日本銀行静岡支店

公表資料の一部訂正のお知らせ

2023年7月3日に公表した「静岡県の企業短期経済観測調査結果」（2023年6月調査）の一部計数に誤りがありましたので訂正します。現在ホームページに掲載されている資料は、訂正済みのものです。

【訂正箇所】

4. 設備投資

▽ソフトウェア・研究開発を含む設備投資（除く土地投資）

		誤	正
全産業前年度比	22年度実績	9.8%	12.6%
〃 修正率	〃	▲ 5.8%	▲ 3.2%
製造業前年度比	〃	20.6%	17.5%
〃 修正率	〃	▲12.1%	▲ 5.1%
		誤	正
全産業前年度比	23年度計画	20.0%	13.8%
〃 修正率	〃	▲ 1.6%	1.7%
製造業前年度比	〃	32.1%	16.5%
〃 修正率	〃	▲ 3.8%	1.5%

【本件に関する照会先】

日本銀行静岡支店（TEL：054-273-4106）

以 上